



Παλλήνη 15-1-2025

προς

Αρ. Πρ. 111 όλους τους συναδέλφους

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Πριν δύο μέρες στάλθηκε από την Επόπτρια Ποιότητας της Εκπαίδευσης ΔΙ.ΠΕ. Αν. Αττικής στα σχολεία της περιοχής μας προς τους/τις Διευθυντές/τριες και τους/τις Προϊσταμένες Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων πρόσκληση σε συνάντηση εργασίας με σκοπό την ενημέρωση και τη συζήτηση σχετικά με θέματα που αφορούν τις σχολικές μονάδες και τη σύνταξη της αξιολογικής έκθεσης για τους αξιολογούμενους εκπαιδευτικούς. Σύμφωνα με την πρόσκληση η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί κατά την ώρα λειτουργίας του πρωινού προγράμματος και συγκεκριμένα από τις 10 – 11.30π.μ. Μάλιστα, σύμφωνα με το σχετικό έγγραφο, η παρουσία των συναδέλφων Διευθυντών/τριών και Προϊσταμένων κρίνεται απαραίτητη.

Αναρωτιόμαστε αν οι αποστολείς τέτοιων προσκλήσεων έχουν εικόνα της πραγματικής κατάστασης που επικρατεί στα σχολεία και ιδιαίτερα στα μονοθέσια Νηπιαγωγεία όπου οι συνάδελφοι βρίσκονται μόνοι τους με 25 νήπια. Φυσικά το πρόβλημα αφορά και τα υπόλοιπα Νηπιαγωγεία. Τι ακριβώς εννοούν οι συντάκτες της πρόσκλησης με την παράκληση «να διευκολυνθούν (οι Προϊστάμενοι/νες των Νηπιαγωγείων) από τον Σύλλογο Διδασκόντων για την παρακολούθηση της ενημερωτικής συνάντησης»; Με ποιο τρόπο μπορεί να γίνει η διευκόλυνση; Με το να έχει υπό την ευθύνη της ο/η συνάδελφος Νηπιαγωγός του όμορου τμήματος την ώρα της συνάντησης 50 νήπια; Ποιος αναλαμβάνει την ευθύνη αν συμβεί το ο,τιδήποτε;

Την ώρα που τα κενά στα σχολεία εξακολουθούν να υπάρχουν, την ώρα που στα Νηπιαγωγεία οι συνάδελφοι δίνουν καθημερινό αγώνα με 25 νήπια στην τάξη χωρίς να μπορούν να πάρουν μια ανάσα ούτε για τουαλέτα (!), χωρίς σε πολλά από αυτά να υπάρχει το απαραίτητο βοηθητικό προσωπικό (παράλληλες στηρίξεις, Ε.Β.Π.) αποτελεί πρόκληση να ζητείται από τους Συλλόγους Διδασκόντων να βρουν λύση για να παρακολουθήσουν οι Προϊσταμένες την ενημερωτική συνάντηση. Οι προτεραιότητες που βάζει το ΥΠΑΙΘΑ και τα στελέχη του είναι ξεκάθαρες «νυν υπέρ πάντων» η αξιολόγηση.

Απαιτούμε από τη Διεύθυνση Ανατολικής Αττικής να δει με σοβαρότητα το θέμα και να εξασφαλιστεί με δική της ευθύνη η απρόσκοπτη ενημέρωση όλων των συναδέλφων Διευθυντών και Προϊσταμένων.



